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Leányvári Újság

Az Önkormányzat Lapja

Csendes karácsonyt!

Időnként meglepem magam egy töltőtollal. Így történt ez most is. Ha azzal írok, valahogy 
másként kerülnek a papírra a szavak. A friss tintán megcsillan a fény, és amikor egy szónak a 
végére érek, csak akkor kezd megszáradni az eleje. Nincs javítási lehetőség, mint a szöveg-
szerkesztőben. Amit írtam, megírtam. A mondat elején még nem tudom, merre kanyarodik, 
hogyan fejeződik be. Létrejönnek frappánsan megfogalmazott részek, és akad bőven pon-

gyola. Vannak áthúzások, javítások, zárójelbe tett szavak. Ilyen az életünk is. Nem hibátlan 
remekmű, hanem folyamatosan megszülető valóság. Elkezdődik valahol, mindig változik, 
remélhetőleg egyre inkább magára ölti azt a formát, melyet a Teremtő megálmodott. Nem-

csak mi változunk, hanem a világ is, amelyben élünk.

Húsz évvel ezelőtt még a rokonok, a barátok és ismerősök lakcímét gondosan őriztük saját, 
kézzel írott címtárunkban, ma már csak a telefonszámot mentjük el okos készülékekbe és az 
e-mail címet elektronikus postafiókokba. Akkor még húsvétra, karácsonyra színes képesla-
pot küldtünk, az ünnephez illő bélyeggel, ma már megelégszünk egy rövid szöveges üzenet-
tel, amely a mobiltelefon képernyőjén jelenik meg. (Aki kapja, nem biztos, hogy megelég-

szik vele.) Abban az időben kaptam a kollégámtól egy karácsonyi képeslapot, ezzel az ünne-
pi üzenettel: „Csendes karácsonyt kívánok!” Azóta is sokszor eszembe jut, így az idén is, és 
arra gondolok, hogy egyre időszerűbb, ugyanakkor egyre nehezebb csendesen készülni egy 

csendes karácsonyra.

Az üzletek egymással versengve hozzák mindig előrébb a karácsonyi vásárokat, a közterek 
már november végén ünnepi díszben pompáznak, a kültéri betlehemekbe nemcsak a Szent-
család „költözik be” december elején, hanem a napkeleti bölcsek is megérkeznek, pedig ne-

kik elég lenne január 6-án megjelenni. (Idén is lesz betlehem a templomkertben.)

Csendes karácsonyt kívánok! Olyat, amilyen az első volt Betlehem határában. Távolról ku-
tyák ugatása hallatszik, az istállóban a szalma zizegése, az állatok nyugalmat árasztó jelenlé-

te balzsam a fülnek. A legismertebb karácsonyi dal is ezt fogalmazza meg: „csendes éj”.

Csendes karácsonyt! Olyat, amilyenre mindnyájan vágyakozunk. Olyat, amelyben nincs tü-
lekedés, nem akarnak ránk tukmálni semmit, nem töltik meg a postaládánkat reklámokkal. 

Erhart Kästner szerint „a fej az újat akarja, a szív mindig ugyanazt”. Hallgassunk a szívünk-
re, és ajándékozzuk meg magunkat és egymást csendes, békés, meghitt Karácsonnyal. Ezt kí-

vánja szeretettel és imával:
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Leányvár Község Önkormányzata és a
Leányvári Német Önkormányzat által közö-
sen megtartott november 29-i közmeghall-
gatáson tájékoztatást adtam a 2013-as év je-
lentős eseményeiről. Ennek a közmeghall-
gatási beszámolónak a leiratát olvashatják
alább.

Tisztelt Lakosok!

Fontos változást jelentett az önkormány-
zat működésében a tavaly év végi adósság-
konszolidációs állami kifizetés. Az adósság
kiegyenlítésén túlmenően, a Parlament az
eddigiektől eltérő önkormányzati finanszí-
rozási rendszert állított fel, ami megnehezí-
tette az önkormányzati költségvetés tervezé-
sét és megvalósítását. Összességében a le-
ányvári helyi és speciális adottságok miatt
kedvezően jöttünk ki ebből a változásból,
amit más polgármesterek – gyűléseken és
megyei találkozókon tett – beszámolója iga-
zol. Sok település finanszírozását elsodorta
az új finanszírozási rendszer, mi nem tarto-
zunk ezek közé.

A Leányvári Általános Iskolát érintő
legfontosabb változás, hogy a tanév köze-
pén, 2013. január 1-vel állami fenntartás alá
került a KLIK (Klebelsberg Intézményfenn-
tartó Központ) vette át. Leányvár esetében
ez azt jelenti, hogy nem csak a pedagógusok
munkáltatója lett, hanem az iskola teljes
üzemeltetését is ők biztosítják. A gázszám-
láktól a villanyégő-cseréig minden az ő fel-
adatuk. Az önkormányzat ennek ellenére to-
vábbra is segíti az iskolát karbantartási fel-
adatok ellátásában. Az iskolaátadás idősza-
kában nagy mennyiségű szerződés, leltár,
munkaköri átadás, stb. történt. Nem volt
azóta visszalépés, biztos kezekben, az álla-
mi fenntartónál van az iskola sorsa.

Az óvoda életében is történt egy kény-
szerű szervezeti átalakulás. A korábbi évek-
ben Piliscsév, Kesztölc, Leányvár együtt
működtette óvodáit és iskoláit, közösen
fenntartott társulásban. Később a hármas
társulást megszüntettük 2013. július 1-i ha-
táridővel, mivel fenntartása már több hát-
ránnyal, mint előnnyel járt. A törzskönyvi
módosítás, kincstári jelentések, társulás
megszüntetése, az új intézmények megala-
pítása óriási adminisztrációs terhet jelentett
az önkormányzatoknak.

A Művelődési ház életéről viszonylag
röviden meg tudok emlékezni, mivel ott
idén nem történtek komolyabb változások.
A 2011. évi pályázati felújítás során megva-
lósult, illetve komfort fokozatában lényege-
sen jobban felszerelt épületté vált. A könyv-
tár működtetését ettől az évtől a megyei
könyvtárral együttműködésben biztosítot-
tuk, minek következtében több mint 1 millió
forintot kaptunk az idei évben különböző
eszközök, folyóiratok vásárlására és állo-
mánygyarapításra.

Szociális ellátások terén a dorogi kistér-
ségi társulás ellátja továbbra is a házügyi se-
gítségnyújtást, azt a szociális étkeztetést,
ami volt eddig is. Volt némi szervezeti átala-
kulás, de lényegesen kisebb volt az eddig
felsoroltaknál. Egyelőre zökkenőmentesen
működik minden, nem is tervezünk benne
különösebb változtatást.

Januárban létrejöttek a járási hivatalok
esztergomi központtal, amiben az volt az
eredeti koncepció, hogy a járásokba bevisz-
nek rengeteg ügyet és ezzel csökkentik a he-
lyi önkormányzati hivatalok ügyterhelését.
A Komárom-Esztergom Megyei Járási Hi-
vatalon belül az esztergomi járás a legna-
gyobb. Manapság mindenhez kell a hivata-

Polgármesteri beszámoló 2013.
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lok munkája, anélkül nem tudnánk egyetlen
egy intézményt sem működtetni. Jelenleg a
Piliscsévi Közös Önkormányzati Hivatal 10
fő köztisztviselőből áll. Viszonyításképpen:
2008-ban csak Leányváron 8 fő köztisztvi-
selő dolgozott. Jelenleg tehát sokkal több
munka terhelődik a dolgozókra. Az első kö-
zös évünk Piliscsévvel a 2012. év volt, mos-
tanra sikerült nagyon hatékony együttműkö-
dést kialakítani velük. Ez látszik a lakosság
és az ügyfelek kezelésén. Elmondható az
önkormányzat gazdálkodásáról, pénzügyi
helyzetéről, hogy nagyobb biztonsággal
tudtunk nekiindulni az évnek, vonatkozik ez
mind a bevételek, mind a kiadások oldalára.
Lényegesen jobban áll a pénzügyi helyze-
tünk, mint amire számítottunk.

Fejlesztésekről

Idén júniusban megtörtént a Kenyérme-
zei patak medertisztítása, ami Piliscsévvel
közös beruházás volt 50-50%-os költség-
megosztásban. Teljes mértékben önkor-
mányzati forrásból valósult meg a Márkakő
Kft. kivitelezésében, aki munkaerőt és kot-
rógépet is biztosított. A kivitelezés költsége
1 millió Ft+áfa volt.

Teljes mértékben önkormányzati forrás-
ból valósult meg a Várdomb utca térköve-
zése is, amit a Képviselő-testület pályázati
lehetőségek hiányában volt kénytelen ily
módon megvalósítani. Az útburkolat kor-
szerűsítése június-szeptember hónapokban
valósult meg a Chriss Bau Kft. kivitelezé-
sében, melynek költsége 12.479.904,-
Ft+ÁFA volt. A kifizetést az önkormányzat
önkormányzati telkek árbeszámításával és
készpénzzel tudta megoldani, ami már a pá-
lyázati anyag kiírásában is szerepelt. A tér-
köves megoldás mellett szólt, hogy az asz-
faltút kivitelezése meglepő módon költsége-
sebb megoldásnak bizonyult az árajánlatok
bekérése alapján.

Pályázatok terén sikeres évet tudhatunk
magunk mögött: több pályázatot nyertünk,
melyek vagy megvalósultak már vagy még
folyamatban vannak. Többek között megva-
lósuló fejlesztés az óvodafejlesztés TÁMOP
3.1.11. pályázat, ami játszótéri játékok tele-
pítését és az óvodapedagógusok képzését
foglalja magába. Ez utóbbi még folyamat-
ban van a Metodus Kft. szervezésében, költ-
sége 6.540.000,- Ft, míg a játszótéri játékok
költsége 4.087.500,- Ft a QualiSun-Garden
Kft. kivitelezésében.

A Leányvári Óvoda Kindergarten Lein-
war intézményt érinti az óvoda nyílászáró
korszerűsítés BM pályázat, amely 80%-ban
volt támogatott fejlesztés és 2013 májusá-
ban, az IQ-Term Kft. kivitelezésében való-
sult meg. A támogatott összeg 3.229.800,-
Ft+áfa volt. Szintén 80%-os támogatottságú
az önkormányzati hivatal energetikai kor-
szerűsítése UMVP pályázat, melynek kivi-
telezési ideje szeptember-november, teljes
költsége 7.177.155,-Ft+áfa. A pályázat,
mely a hő megtartása szempontjából már
most érzékelhető költségmegtakarítást je-
lent, magában foglalta a tetőfödém szigete-
lését, kivitelezője a Rich-Bau Kft. (Leányv-
ár). A radiátorok cseréjét az EVA Bt. (Toko-
daltáró), míg a bejárati kapu, a nyílászárók
és a hivatali ajtók, ablakok cseréjét a G+P
Faipari Bt. (Leányvár) végezte.

A Sportpálya területét érinti a játszótér
és közpark építés UMVP pályázat, ahol a
pályázó a LENA civil szervezet, a finanszí-
rozást pedig az Önkormányzat adja, így a
támogatottság mértéke 100%. A kivitelezés
ez év novemberétől kezdődik meg a Quali-
Sun-Garden Kft. kivitelezésében, a játszóté-
r i  já t ék ok  é s  pa rk ép í t é s  kö l t s ége
11.397.130,- Ft+áfa. A játszótéri játékok
esetében fontos a gyermekek biztonsága,
hogy a játékok megfeleljenek a biztonság-
védelmi előírásoknak.
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Önkormányzat
Folyamatban lévő pályázatok:
• Óvodabővítés BM pályázat

~ 28 millió forint + áfa
• Óvoda eszközbeszerzés ~ 3 millió forint
• Óvoda bútor beszerzés ~ 3 millió forint
• Kálvária szoborcsoport helyreállítása és

pihenőpark építése az LNNKKE közre-
működésével ~10 millió forint

2011-ben az önkormányzat bevezetett egy
új ösztöndíjat, a Bursa Hungarica, felső-
oktatási ösztöndíjrendszert, amit mai na-
pig folytatunk. Idén 9 fiatal egyetemista és
főiskolás adta be a pályázatát és tudtuk őket
támogatni tanulmányaikban.

Idén bevezettünk egy új támogatási for-
mát: a leányvári újszülöttek 20 ezer forint
induló támogatásban részesülnek. 

Ez évben először tudtunk eredményesen
pályázni szociális tűzifára, amit a Belügy-
minisztérium pályázatán nyertünk. Két hete
érkezett meg a támogató határozat. A testü-
let fogja majd eldönteni, hogy milyen kere-
tek közt és milyen feltételek közt fogunk
tudni kiosztani 31,5 köbméter tűzifát.

Hulladékszállítás:

A teljes lakosságot érintő kérdés a hulla-
dékszállítás, amelynek aktuális változásait
az alábbi pontok tartalmazzák:
• 2013. május 27-én a Saubermacher – Ma-

gyarország Kft. a szolgáltatási szerződés
felmondását kezdeményezte, a szolgáltató
2013. november 30-án kivonult az ország-
ból.

• Leányvár község mint a Dorogi Többcélú
Kistérségi Társulás tagtelepülése, a többi
tagtelepüléssel együtt, képviselő-testületi
döntésével átadta a hulladékgazdálkodási
közszolgáltatás feladatát a társulásnak.

• A társulás 2013. szeptember 4-én közbe-
szerzési pályázatot írt ki. Az eljárás 2013.

november 7-én hozott társulási tanács ha-
tározata alapján eredménytelen, ezért a
közbeszerzésről szóló 2011. évi CVIII. tv.
második részében foglaltak szerint gyorsí-
tott meghívásos eljárást folytat le.

• A közgyűlés megbízta a társulás elnökét,
hogy felkérje a megyei Katasztrófavédel-
mi Igazgatóságot a Vertikál Közszolgálta-
tó Zrt. (8145 Polgárdi, Bocskai út 39.)
2013. december 1-től történő ideiglenes
kijelölésére, a meghívásos gyorsított eljá-
rású közbeszerzési eljárás eredményes el-
végzéséig tartó időszakra.

• 2013. december 1-től a hulladékszállítás
közszolgálati feladatát a Kataszrófavédel-
mi Igazgatóság kijelölése szerint a Verti-
kál Közszolgáltató Zrt. (8154 Polgárdi,
Bocskai u. 39.) látja el. 

Az ideiglenes ellátás díja:
• természetes személy esetében 3,463 Ft/

liter + áfa
– 60 literes gyűjtőedény: 208.- Ft + áfa 
– 120 literes gyűjtőedény: 416.- Ft +

áfa 
– 240 literes gyűjtőedény: 831.- Ft +

áfa
– 1100 literes gyűjtőedény: 3.809.- Ft +

áfa összegben,
• nem természetes személy esetében 4,2 Ft/

liter + áfa összegben kerül megállapításra.

A fent nevezett díjakat a közszolgáltató
havi bontásban számlázza az ingatlan tulaj-
donosának, tulajdonosi közösségének, birto-
kosának vagy használójának. A díjak befi-
zetése postai csekken, átutalással, valamint
csoportos beszedéssel történhet.

Leányvár, 2013. 12. 03.

Hanzelik Gábor s.k.

polgármester
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A Közös Önkormányzati Hivatal szemé-
lyi és dologi feltételei:

A hivatal engedélyezett létszáma 11 fő
köztisztviselő. Leányváron 2 fő igazgatási,
1 fő igazgatási és pénzügyi osztott munka-
körben.

Piliscséven 2 fő igazgatási, 1 fő osztott
munkakörben adós és igazgatási, 3 fő gaz-
dálkodó, 1 fő osztott munkakörben gazdál-
kodó és igazgatási feladatokat ellátó.

A dologi feltételeket illetően a számítás-
technikai felszereltségünkön kellett javíta-
nunk 1 db számítógép vásárlásával, mert
2014-től a Windows 7 program kötelező al-
kalmazásával a jelenlegi gépet nem tudtuk
volna használni. A fénymásoló cseréjével
(bár nagyon meglassítja munkánkat) az idén
még várunk, mert 2014-ben derül ki, hogy
az új programok mennyire kompatibilisek a
számítógépeinkkel.

A hivatal épületének állaga a felújítással
nagymértékben javult, várjuk, hogy a meg-
takarítás a fűtési számlában majd jelentkez-
zen. Az irattár kérdése (fűtés, helyhiány),
valamint az ügyfélfogadás megfelelő szín-
vonalú ellátása sajnos most sem megoldott.
(Pl.: a hagyatéki és szociális ügyek kezelése
nem külön szobában történik, a köztisztvi-
selők „étkezése” gyakorlatilag az „íróaszta-
lukon” lehetséges.)

A Közös Önkormányzati Hivatal ügyirat-
forgalma:

2013-ban Leányváron 1011 db főszámot
és 1867 db alszámot (összesen: 2878 db) ik-
tattunk. Ez közel 528 db-bal több, mint a ta-
valyi évben. Ennek elsősorban a közcélú

foglalkoztatással kapcsolatos ügyfelek szá-
mának lényeges emelkedése, másodsorban
az adóvégrehajtás és segélykérelmek szá-
mának emelkedése az oka.

A Polgármester, képviselő-testületek,
képviselők munkáját segítő tevékenység:

Az idei évben nagyobb hangsúlyt fektet-
tünk a meghívók, előterjesztések pontos,
szakszerű elkészítésére, kiküldésére. Hiá-
nyosságok sajnos mégis előfordultak, első-
sorban a beruházással és a hitelügylettel
kapcsolatos ügyek területén. A leányvári bi-
zottságok megszűnése jelentős adminisztrá-
ciós terhet vett le elsősorban a pénzügyese-
inkről, jegyzőkönyvvezetőnkről, valamint
rólunk, tisztségviselőkről.

Törvényességi követelmények betartása:

Új követelmény és a kormányhivatal
igen szigorúan meg is követeli, hogy a tes-
tületi ülések jegyzőkönyvei 15 napot köve-
tően, illetve a rendeletek az elfogadást kö-
vető napon elektronikusan és papír alapon is
megérkezzenek Tatabányára. Ez igaz a tele-
pülési önkormányzatra és a német nemzeti-
ségi önkormányzatra is. Számos célvizsgá-
latot végez a kormányhivatal, melyhez min-
den alkalommal még külön is bekérik ren-
deleteinket, testületi döntéseinket, annak
ellenére, hogy az a kormányhivatalnál ren-
delkezésre áll.

A 2013-as évben számos olyan központi
és helyi döntés született, ami befolyásolta a
hivatali munkát. Ezekről tárgykörönként az
alábbiakban számolok be:

1. Oktatási társulás megszűnése
2. Iskolák állami fenntartásba adása

Beszámoló
a  Piliscsévi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról
(Elhangzott a Képviselő-testületi ülésen, 2013. november 27-én)
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3. Óvodák önkormányzati fenntartásba

vétele
4. Megnövekedett munkaügyi feladatok

miatti (közfoglalkoztatás) munkakör
átcsoportosítás

5. Létszámhiány a pénzügyi feladatok
végzésében

6. Ügysegéd
7. Választási feladatok

1)  Oktatási társulás megszűnése

A társulás megszűnése az idei évben
egyik önkormányzatnak sem jelentett sem
megtakarítást, sem többletforrást. Bár a gaz-
dasági iroda már 2013. január 1-től nem
működik, a társulás pénzügyi-gazdasági-
munkaügyi feladatait a hivatal gazdálkodói
látták el, egyetlen, havi 64 órában foglal-
koztatott megbízotti jogviszonyú kollégá-
val, akitől azonban takarékossági okokból
2013. augusztus 1-én meg kellett válnunk.
Azt hiszem, nem szükséges részleteznem
azt a jogi bizonytalanságot, ami a társulás
megszüntetésével kapcsolatban volt jellem-
ző, hiszen szinte minden testületi ülésen
kellett ezzel kapcsolatos döntéseket hozni.
Gondoljunk csak a megszüntető okiratok, az
"új intézmények" alapító okiratai, az intéz-
ményvezetők megbízása körüli dilemmákra,
a Kormányhivatal és a Kincstár egymásnak
ellentmondó jogértelmezésére. Hatalmas
adminisztrációval járt ez a szervezeti válto-
zás, amit a Tisztelt Képviselők a féléves
költségvetési beszámolóban, a nyomtat-
ványköltségek drasztikus emelkedésén is
láthattak.

A társulással kapcsolatos iratok átadása
a múlt héten történt meg, jelenleg Leányvár-
ra szállítottuk. Újra át kellet vennünk az
óvoda fenntartásával kapcsolatos feladato-
kat, ami munkaügyi, informatikai, számla-

vezetés-pénzkezeléssel kapcsolatos felada-
tokat tartalmaz.

2) Iskolák állami fenntartásba adása

A "híresztelésekkel" (média, TV, rádió,
stb.) ellentétben az iskolák állami fenntar-
tásba adása nem volt annyira gördülékeny,
és véleményem szerint a mai napig sem az,
mint ahogyan azt kommunikálták. Termé-
szetesen, ha az a kérdés, hogy a hivatalnak
van-e még teendője, azt kell mondanom,
hogy a nálunk maradt feladat csekély, hi-
szen a közétkeztetésre és az épület fenntar-
tására vonatkozik csupán. Konkrét teendőnk
az átadott eszközökkel kapcsolatos admi-
nisztráció, ami csak június hónapban került
pontosításra.

Polgármester Úrral tervezzük, hogy havi
rendszerességgel intézményvezetői értekez-
leteket fogunk tartani, ahol az oktatási intéz-
mények vezetői, a védőnő, művelődési ház
igazgatója tájékoztat az aktuális feladatok-
ról, eredményekről. Másrészt szeretnénk, ha
a köztisztviselők és az intézményvezetők
között hatékonyabb és gyorsabb lenne a
kommunikáció.

3) Óvodák önkormányzati fenntartásba
vétele

Amennyiben nem lett volna szükséges a
szervezeti átalakítás, ez a feladat is gördülé-
kenyebben ment volna, de a megszüntető és
alapító okiratok problémája itt is az 1.)
pontban részletezett gondokat jelentette,
mára már a leányvári intézményben is meg-
felelően működik a fenntartással, gazdálko-
dással kapcsolatos feladatellátás. Jelenlegi
információnk szerint a létszámokra vonat-
kozó "normatíva igénylésünket" a kincstár
elfogadta, ami a nehezen értelmezhető és
idén szeptembertől életbe lépő köznevelési
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törvény miatt sikernek mondható. Az óvo-
davezető megbízatása 2014-ben lejár, így a
pályázati kiírást időben elő kell készíteni.

4) Megnövekedett munkaügyi feladatok

Köztisztviselőkkel kapcsolatos, hogy új
módon történik a teljesítményértékelés, az
idei évtől félévente el kell végezni. 

Ebben az évben átlagosan 10 fő részesült
foglalkoztatást helyettesítő támogatásban.
Nekik a továbbfolyósítás feltételeként éven-
te 30 nap közfoglalkoztatásban kell részt
venniük. A foglalkoztatás így kéthavonta
cserélődő emberekkel folyamatosan zajlik.
Jelenti ez az egyeztetéseket a Munkaügyi
Központtal, valamint utána a munkaszerző-
dések megkötését és megszüntetését (szoci-
ális ügyintézőnk esetében az ellátás szüne-
teltetését, majd felülvizsgálat után annak to-
vábbfolyósítását). 

A közfoglalkoztatottak száma idén 10
főt jelent. A kötelező foglalkoztatáson kívül
a Munkaügyi Központ által kiírt pályázato-
kon is folyamatosan részt veszünk. Diák-
munka keretében 2013. évben 8 főt tudtunk
foglalkoztatni a településen. A „téli közfog-
lalkoztatási program” Leányváron 10 főt
érint – 2013. november 1-től és december 1-
től.      

Fentiek miatt került sor arra, hogy a
munkaüggyel kapcsolatos feladatokkal te-
hermentesítettük  a pénztárosi feladatot ellá-
tó köztisztviselőt, aki így a könyvelésbe tud
besegíteni. A munkaügyi feladatokat az
igazgatási területen dolgozó köztisztviselő
kapta meg. 

5) Létszámhiány a gazdálkodási felada-
tokban

Az igazgatási területen a munkakörök át-
csoportosításával igyekeztünk hatékonyab-
bá tenni a hivatali munkavégzést. A hagya-
téki ügyek sajnos nem megfelelő módon
„intéződnek”, az ügyintézés kegyelettelje-
sebben történhetne külön szobában, nem a
„nagy” teremben.

Már több esetben is jeleztem, hogy
milyen túlterheltek a gazdálkodási területen
dolgozó kollégáink. Az okait is többször is-
mertettem: a szervezeti és a jogszabályi vál-
tozások olyan mértékben növelték meg a
munkát, ami szükségessé tette a létszámbő-
vítést, melyet a testület a költségvetésében
el is fogadott. Ennek az álláshelynek terhére
augusztus 1-ig megbízási szerződéssel fog-
lalkoztattuk Vörösnét. Szeptember 1-től Pi-
liscséven a gazdasági munkaterületre átke-
rült az igazgatási területről 1 fő, akinek a
betanítása egyelőre többletmunkát jelent.
Emellett a leányvári pénzügyi ügyintéző he-
ti egy alkalommal Piliscséven besegít a
pénzügyi feladatok ellátásába. Bízom ab-
ban, hogy 2014-től a társulás megszűnése
miatti feladatok hiányában, illetve a lét-
számbővítés eredményeként a túlterheltség
megszűntethető lesz.

6) Ügysegéd

A járási hivatalok kialakításával egy idő-
ben kezdte meg működését településünkön
az ügysegéd. Sajnos azt kell megállapíta-
nom, hogy az általa kezelt ügyek száma, il-
letve az ügyfélforgalma csekély. Továbbra
is foglalkoznak a kollégák azokkal az
ügyekkel is, ami a járási hivatal hatásköre.
Mivel az ügysegéd más településeket is el-
lát, ezért többször is előfordul, hogy a tele-
pülésünkre nem pontosan érkezik a meghir-
detett ügyfélfogadási időre. 
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7) Választási feladatok

Megkezdődtek a választással kapcsola-
tos feladatok, melynek jelenlegi szakaszá-
ban a választás ügyviteli rendszerének ki-
alakítása, a számítógépes hálózat, illetve az
ezzel foglalkozó kollégák megbízása, kép-
zése történik.

Végezetül szeretném, ha elismernék a hi-
vatal dolgozóinak munkáját a hibák, hiá-

nyosságok ellenére is, hiszen meggyőződé-
sem, hogy ebben a bizonytalan jogi környe-
zetben anyagi elismerés nélkül is tesszük a
dolgunkat, és törekszünk a leghatékonyabb,
emberséges megoldásokra. Tesszük ezt úgy,
hogy a köztisztviselők illetménye hat éve
38 650 Ft, tehát hat éve nem emelkedett.

Baumstark Tiborné

jegyző

Az iskola megnyert egy pályázatot,
amelynek eredménye képpen tanulóink 3
napon keresztül (okt. 22-24.) a piliscsévi fa-
zekas táborban különböző foglalkozásokon
vehettek részt. 

A hétfői nap alkalmával, amikor megér-
keztünk, tájékoztattak minket az aznapi
programról. Szabadon játszhattunk a játék-
parkban, mindent kipróbálhattunk. Voltak
szuper játékok, amik lefoglaltak minket.
Utána Lajos bácsi foglalkozást tartott ne-
künk: mesélt a fazekas munkáról, hogy ho-
gyan készíti el ezeket a csodás műveket.
Nagyon érdekes volt, mert bemutatta ne-
künk, amiket eddig készített. Majd bemen-
tünk a titokszobába, ahol a fizika sok érde-
kes találmányával ismertetett meg minket.
Sok izgalmas trükköt láthattunk és próbál-
hattunk ki. Sokszor sikerült neki becsapnia
minket a trükkökkel, de utána mindig el-
árulta a titkot. Délben a busz visszavitt min-
ket az iskolába. 

Csütörtökön kipróbálhattuk az agyago-
zást. Korongozással készítettünk gyertyatar-
tót. Lajos bácsi megmutatta a korongozás
fortélyait, hogy miképp lehet az agyagot
megformálni. Aztán némi segítséggel elké-
szültek a mi első műveink is. Megmutatta,
hogy miképp lehet őket kidíszíteni.  Aztán
kézzel készítettünk betlehemet, ami kicsit
nehéz volt, de mindenkinek sikerült elkészí-
tenie a sajátját. Ezután szabadon játszhat-
tunk a játékokkal. A legnagyobb élvezet a
kisvasút volt mindenki számára, amit mi
magunk vezethettünk. Még sok érdekes já-
tékot találhattunk ott, amivel egész nap el
tudtunk volna játszani. Voltak állatok is a já-
tékparkban, akiket simogathattunk és etet-
hettünk. 

Akár egész héten is tudtunk volna ma-
radni. Nagyon jól éreztük magunkat a játék-
parkban!!

Izsák Bianka és Papp Melinda

Játékpark
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Iskolánkban immár hagyomány, hogy
november vége felé két délutánon keresztül
várjuk egy kis közös játékra a gyerekeket és
felnőtteket egyaránt. A megtekinthető köny-
veket, a megismerhető, kipróbálható, érde-
kesebbnél érdekesebb kártya- és társasjáté-
kokat a Piliscsabán és Solymáron is megta-
lálható Óperenciás Gyerekkönyvek és Játé-
kok Háza biztosítja évről évre.

Karácsony közeledtével jó alkalom ez a
játékdélután arra, hogy a szülők és gyerekek
a közös játék során megtalálhassák azokat a
játékokat, melyek az egész család számára
vidám időtöltést jelenthetnek, és közben
még fejlesztik is a memóriát, a megfigyelő-
képességet, a reakciót, vagy éppen a logikát. 

Köszönettel tartozunk az Óperenciás ve-
zetőjének, Szekeres Mónikának, aki töretlen
lendülettel és jókedvvel magyarázta el a já-
tékszabályokat, és játszotta végig a két dél-
utánt kicsikkel és nagyokkal. A játékdélután
iránt idén is nagy volt az érdeklődés, így
Mónika munkáját az alsós pedagógusok se-
gítették.

A könyveket és játékokat természetesen
meg is lehetett vásárolni. Köszönjük mind-
azoknak, akik éltek ezzel a lehetőséggel, hi-
szen a rendelési összeg 10 százalékával is-
kolánkat támogatták.

„Ha ma kihagyod az esti mesét, holnap
már lehet, hogy nem is kéri a lányod vagy a
fiad. Ha ma nem ülsz oda vele a társasjáték
mellé, előfordulhat, hogy a jövő héten már
késő lesz. Ők ma gyerekek, s nem pótolhatod
be az önfeledt építőkockázást, babázást úgy
öt év múlva, amikor már kevésbé szorítanak
a megélhetési gondok, amikor már nem kell
új szőnyeg vagy függöny az ablakra. Ha
most kihagyod az együttlét meghitt perceit,

évek múltán talán már a meghitt beszélgeté-
seket sem igénylik. Ha most nem sétálsz ve-
lük kézen fogva, akkor pár év múlva végleg
elengedik a kezed, és kapaszkodó nélkül el-
sodródhatnak.

Visszahozhatatlanok és megismételhetet-
lenek a gyermekkor napjai, hetei, hónapjai.
Téglák ezek, amelyből és amelyre a felnőtt
élet felépül. Ha sok tégla hiányzik, labilis
lesz az építmény.” (A Magyar Olvasótársa-
ság felhívása. Forrás: www.operencias-
konyv.hu.)

Játékdélután az általános iskolában
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Papp Pálné szervezésének köszönhetően
iskolánk kisdiákjai ismét részt vehettek egy
bécsi kiránduláson advent idején. A lehető-
ség elsősorban a 2-3. osztályosoknak és szü-
leiknek szólt, de a szabad helyekre termé-
szetesen bármely tanuló, illetve hozzátarto-
zó jelentkezhetett.

Egy szombat reggelen, 6 órakor keltünk
útra, 9 órára pedig már meg is érkeztünk
Bécs külvárosába, ahol a Heindl csokoládé-
gyár és –múzeum várt minket. Kezdésként
levetítettek nekünk egy kisfilmet, amely so-
rán jobban megismerkedhettünk a ritkán lá-
tott kakaóbabbal és a családi manufaktúrá-
ban készülő csokoládékülönlegességek
gyártásával, mint pl. a Wiener Trüffel vagy
a Sissi tallér. Egy másik teremben megkós-
tolhattuk a csoki-szökőkútban csordogáló
tej-, fehér- és étcsokoládét, tesztelhettük
szaglásunkat és tudásunkat a csokoládéval
kapcsolatban, és fényképezkedhettünk Sissi
vagy Mozart képébe bújva. Ezután beles-
tünk a csomagoló üzembe, közben pedig
megkóstolhattunk néhány Heindl-féle fi-
nomságot. Végül, aki akart, vásárolhatott is
a csokimúzeum mintaboltjában.

A reggeli nassolás után folytattuk utun-
kat a Habsburg uralkodócsalád egykori nyá-
ri rezidenciája, a schönbrunni kastély felé.

 Itt 55 fős csoportunk útjai különváltak: a
kisebbek az interaktív gyermekmúzeumban
tölthettek el 1-1,5 órát, ahol igazi királyi la-
komát rendezhettek és korhű ruhákat ölhet-
tek magukra. Mások a kastély számtalan
szobája közül közel harmincat jártak végig
egy vezetés keretében, vagy sétáltak a park-
ban és a kastély előtti adventi vásárban né-
zelődtek.

Advent Bécsben
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Lassan már kezdett sötétedni, így mire
megérkeztünk a Rathausplatzra, a belváros
legnagyobb és talán legszebb adventi vásá-
rába, már gyönyörködhettünk az ünnepi
díszkivilágításban is. Egy kétórás szabad-
program után kellemesen elfáradva és szép

élményekkel és emléktárgyakkal gazdagod-
va indultunk haza. 

Köszönjük, hogy ott lehettünk!

Misik Hajnalka



Leányvár 2013. december 12

Ö
nk

or
m

án
yz

at
L

E
N

A
LENA

Az előző beszámolókban olvasott prog-
ramokon kívül sem teltek eseménytelenül a
hetek az iskolában: 
– a november végi nyílt napokon a szülők

betekintést nyerhettek gyermekeik isko-
lás mindennapjaiba

– az osztályok szép és ötletes díszeket ké-
szítettek az adventi műhely keretében

– decemberben hozzánk is ellátogatott a
Mikulás, akit a tanulók énekkel köszön-
töttek

– ismét nagy sikert aratott az adventi vá-
sár, amelynek keretében a 4-8. osztályok
tanulói árulták saját készítésű sütemé-
nyeiket, karácsonyi díszeiket, ékszerei-
ket, játékaikat.

– az 1. és 2. osztályosok pedig már lelke-
sen készülnek a karácsonyi műsorra, me-
lyet december 21-én délelőtt mutatnak
be az iskolában.

A programokon készült fényképek meg-
találhatóak lesznek a www.leanyvar.hu hon-
lapon.

Idén ősszel két kirándulást is szervezett a
LENA, melyeket végül a vártnál is nagyobb
érdeklődés övezett. E két időszakban az egy
főre eső kirándulók száma alapján kis fa-
lunk igen előkelő helyen végezhetett volna,
ha lenne ilyen Guiness-rekord kategória –
természetesen nincs, ezért a magunk szóra-
kozására és a gyerekeink örömére tettük
meg a kitűzött távokat. A LENA-s rendez-
vényekhez az időjárás is rendszeresen ke-
gyes, ez a hagyomány most sem szakadt
meg. Mindkét alkalommal ragyogó napsü-
téssel kápráztatott el kicsit és nagyot.

Szeptember végén a Leány- és Legény-
barlangot látogattuk meg. A túra nem volt
izgalmaktól mentes, mert a helyenként csú-
szós úton a barlangok megközelítése némi
veszélyt is rejtett magában. A gyerekeink-
ben mélyen rejtező szuperhős jellem azon-
ban felülkerekedett a nehézségeken, és a ké-
pek tanúsága alapján valóban érdemes volt
megtenni a túrát. Még denevéreket is talál-
tunk, igaz, nem mindegyik volt kirobbanó
formában, de ezek a példányok lévén halot-
tak ,  legalább  nem repü l tek e l  –  így
könnyebb volt szemügyre venni őket.

A túra végén Papp Árpád jóvoltából a
klastrompusztai nagy réten lengőhintázhat-
tunk is. Két hosszú kötelet kötött fel egy-
egy magas fára, melyek végére deszkát erő-
sített. Számomra még ma is rejtély, miért
nem dőlt el közben a létrája – volt, hogy
szinte semminek nem támaszkodott, valami
erő mégis a kívánt pozícióban tartotta. A
gyerekeket (és a felnőtteket) utána már ne-
héz volt indulásra bírni, hosszú sorok álltak
az ideiglenes hintáknál.

További programjaink

LENA kirándulások 2013 őszén
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Október végén a pilisszentiváni Jági-tan-
ösvényt kerestük fel. Ez az út kicsit inger-
szegényebb volt, és sem szakadék, sem
nagy hegy nem keresztezte utunkat.  Látni-
való azonban akadt bőven: a tanösvényen
egy kisebb tó, egy szép függőhíd, egy jó ál-
lapotban levő vadles, majd egy sűrűbb erdő
mélyén rejtező forrás (a Hársas-forrás) mel-
lett haladtunk el. Nekem leginkább az ma-
radt meg, hogy többször álltunk meg tízóra-
izni, mint amennyit sétáltunk. A táj nagyon
változatos ezen a pár órás túrán: mezők,
akácosok, tölgyesek, hárserdők váltakoz-
nak közben. Fontos tudni, hogy a Kis- és
Nagyszénás vidéke Európa Diplomás, foko-
zottan védett terület, mert számos természe-
ti értéket rejt, mint például a pilis len, mely
a világon csak itt található meg, összesen
nagyjából 1000 példány van belőle. Érde-
kesség, hogy Pilisszentiván nem a Pilis-
hegységben, hanem a Budai-hegységben ta-
lálható. Viszont Leányvárhoz hasonlóan
sváb hagyományokkal rendelkező bányász-
falu (volt). A sváb hagyományokat ellenben
a mai napig is hűen őrzik és ápolják.

A kirándulás végén a helyi műfüves fo-
cipályán, 2-10 éves gyerekeinkből spontán
alakult csapatok mérkőztek meg egymással,
lányok és fiúk vegyesen. A helyi gyerekek
nem is bírták a mieink tudása által kialakult
nyomást, így szép lassan elszállingóztak és
magunkra maradtunk. A fociderbi egy órán
át tartott, de az eredményről nem tudunk be-
számolni, mert a folyamatosan változó csa-
patok miatt ennek nem is volt jelentősége.

Terménygyűjtésre ideális volt ez a túra, a
Karácsonyi műhelyre is szántak belőlük a
szervezők, ez azonban már egy másik be-
számoló lesz…

Nagy Gábor

a LENA Egyesület tagja
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Magyar bajnokságok sorozatban

Cegléden rendezték  diák  A és B korcsoport Magyar Bajnokságát, ahol  a leányvári után-
pótlás judosok remek eredményeket értek el.

Diák A korcsoport: Kardos Tímea (32 kg) 1.hely.

Diák B korcsoport: Tandi Zsanett (+49 kg) 3. hely, Farkas Szilvia (+49 kg) 3. hely, Lappó
Krisztián (29 kg) 5. hely, Bócsa Lotti (35 kg) 7. hely, Kótai Barnabás (55 kg) 7. hely, Veres
Attila (35 kg) 7. hely.

Régiós válogatott A korcsoport csapatában szerepelt Kardos Tímea (CSB1. helyezés).

Régiós válogatott B korcsoport csapatában szerepeltek Farkas Szilvia (ipponnal verte a baj-
nokot) Tandi Zsanett és Bócsa Lotti. A csapat 1. helyen végzett.   

Régiós válogatott B korcsoportos csapatban Lappó Krisztián, Kótai Barnabás és Veres Atti-
la szerepelt, a csapat 3. helyen végzett.   

Diák C Magyar Bajnokság az UTE csarnokában

Egyéni eredmények: Kardos Orsolya (30 kg) 2. hely, Hertlik Máté (27 kg) 3.hely, Flixli Lili
(36 kg) 5. hely.

Régiós válogatott C korcsoportos csapatban versenyzett Kardos Orsolya és Flixli Lili, a csa-
pat 2. helyen végzett. Régiós válogatott C korcsoportos csapatban szerepelt Hertlik Máté,
Hangya Gergő, Huszka Kevin és Kemenes Balázs, csapatuk 3. helyen végzett.

Serdülő Magyar Bajnokság – Győr

Egyéni eredmények: (36 kg) Kardos Tímea 3. hely, Veres Kinga (5. hely)

Leányvári sikerek a Felnőtt 1. osztályú Magyar Bajnokságon

Kecskemét adott otthont a női és férfi Magyar bajnokságnak. A leányvári judosok kemény
küzdelemben nagyon jó eredményeket értek el. A sérülésből lábadozó Szabó Franciska
megvédte a magyar bajnoki címét, jól teljesített továbbá a még ifjúsági korú Rábai Boglár-
ka, Diviki Barbara és Kerstner Róbert. 

Egyéni eredmények: Szabó Franciska 1. hely, Rábai Boglárka 3. hely, Diviki Barbara 3.
hely, Kerstner Róbert 3. hely, Péntek Zoltán 5. hely, Rábai László 5. hely, Oláh Szilárd
7.hely és Szikora Kristóf 7. hely.

Judo
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Junior B OB Baja

Eredmények: 55 kg Gard Balázs 2. hely és 100 kg Klányi Márk 4. hely.

IFI Csapatbajnokság UTE

A női csapat a 3. helyen, még a fiúk a 4. helyen végeztek.

Szervezők és felkészítők: Pfluger Antalné, Kovács Ernő, Pócsföldi Gábor, Péntek Zoltán és
Pfluger Antal.

Tisztelettel: Pfluger Antal

SE elnök
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A dobogón Szabó Franciska (1. hely) és Rábai Boglárka (3. hely)
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A fenti címmel hirdetett meg rajz- és meseíró pályázatot a Magyar Madártani és Termé-
szetvédelmi Egyesület, a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság és a Száz Völgy Természet-
védelmi Egyesület.

A pályázaton részt vett a leányvári madarász szakkör tagja, Balázs Attila is: egy mesét
írt a gyurgyalagról. A beérkezett munkákat már értékelték, az eredményhirdetésre is sor ke-
rült. Örömmel számolhatunk be arról, hogy Attila 3. helyezést ért el! Eredményéhez gratu-
lálunk!

Meséjét itt olvashatják:

A KIVÁNCSI GYURGYALAG

– Hahó, de szűk ez a tojás! Segítség!
Nem tudok kijönni! Akkor hangosabban ko-
pogok. Hé, mi ez a reccsenés? Óvatosan ki-
kandikáltam. Jé, csupa homok minden! Ha-
hó, van itt valaki? Itt van még öt tojás. Ha-
hó, itt vagy, mami? De mi ez a meleg? Jaj,
te vagy az, mami! De jó meleg a tollacskád
és szebb vagy, mint gondoltam! Én is ilyen
szép színes leszek? 

Ezután már jöttek a szokásos napok. Fi-
nom enni, csivitelés, homok mindenütt, sö-
tét. Apa legtöbbször darazsat hozott, de a le-
gyet is szeretem, főleg ha jó kövér. De leg-
jobban azt vártam, amikor anyu esténként
mesét mondott: a kakukkról, a rovarok ül-
dözéséről, a vadászok elöli menekülésről.
Egyre kíváncsibb voltam. Amikor nem fi-
gyeltek, egyre kijjebb merészkedtem, bár
tudtam, még nem telt le a 30 nap.

Aztán egyszer a lyuk végére értem. El
sem hiszitek, mit láttam: sütött a nap, min-
den csupa zöld volt, a madarak csiviteltek.
Rögtön felismertem a kakukk hangját. Töb-
bet nem vágytam visszamenni. Kiugrottam
a lyukból, de még egyszer visszacsivitel-
tem:

– Ne féltsetek, vissza, fogok jönni! 

Azzal elkezdtem totyogni. Nem tudtam
merre, csak elindultam. Elérkeztem egy
nagy fához, ahol egy piros sapkás madár ka-
lapácsolt. 

– Mit csinálsz? – kérdeztem.

– Ennivalót keresek – válaszolta a piros
sapkás. 

Többet is akartam tőle kérdezni, de egy
puska dörrenése hallatszott, és a harkály el-
repült. Én is megijedtem és elbújtam egy
tuskó alá. Egy fészket vettem észre, amiben
egy fürj ült, mellette három tojás volt. Meg-
kérdeztem, hogy mit készít.

– Kiköltöm a fiókáimat. – válaszolta. 

– Hogy tudsz egyszerre három tojást ki-
kelteni? 

– Úgy ahogy téged a te mamád – vála-
szolta nevetve.

Ekkor valami bégető hangot hallottam,
arrafelé iramodtam. Egy kis patakhoz értem
és alig vettem észre egy rejtőzködő madarat,
a sárszalonkát. A mocsárban álldogált, ami-
kor föntről zuhanva ereszkedett lefelé a tár-
sa. Kissé megijedtem, jobbnak láttam, ha
kérdés nélkül továbbállok. 

"Gyurgyalag az év madara"
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Nyitott oldal
Alig tettem pár lépést, amikor újabb

neszre lettem figyelmes: egy madár! Hófe-
hér volt a szárnya, csőrén és a farktollán fe-
kete foltok voltak. A csőre fekete-fehér szí-
nű volt.

– Egy énekes hattyú! – kiáltottam fel.
Ahogy közeledett hozzánk, megkérdeztem
volna, hogy miért ilyen fehér, de mire vála-
szolni próbált volna, előlépett a bokorból
egy ember talpig zöldben, és a hattyú hirte-
len elúszott. 

Épp szerettem volna megtudni a férfitől,
mi járatban van, de sárszalonka barátom ezt
mondta:

– Vigyázz, ez a vadász! 

Ezzel gyorsan beugrottunk egy bokor
alá. A vadász, ahogy elballagott mellőlünk,
ezt motyogta: 

– Meg mernék esküdni, hogy imént egy
kis gyurgyalagot láttam, de hova tűnhetett?
Ha sikerült volna lelőnöm, kitömethettem
volna és eladhattam volna sok pénzért! Ez-
zel elment.

Nagyon megijedtem, most éreztem, mi-
lyen könnyen baj lehetett volna! Még min-
dig vadul vert a szívem! Gyorsan hazaisz-
koltam, és aznap anya helyett én meséltem
este. Testvéreim tátott szájjal, akarom mon-
dani: csőrrel hallgatták a beszámolóm, a
szüleim aggodalommal, én pedig boldog
voltam, hogy elmesélhettem. 

Barátaimmal minden nap találkozok, és
repülni tanulunk, mert augusztus végén el-
indulunk Kongóba. Úgyhogy a napjaim
most se eseménytelenek, és kíváncsi is va-
gyok, el tudok-e repülni addig? Tényleg
melegebb van Afrikában? Fogom látni az
állatok királyát is? Alig várom, hogy meg-
tudjam, de ha már tudom, megigérem, ne-
ked mondom el először.

Írta: Balázs Attila, a leányvári iskola 2. osz-
tályos tanulója, a madarász szakkör tagja.
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Eltelt egy év, decembert írunk már megint,

S gondolkodhatunk , hogy ajándékot mit vegyünk.

Hiszen közeledik Karácsony, a szeretet ünnepe,

Ilyenkor szívünk érzelmekkel csordulásig tele.

Visszagondolunk a múltra, az eltelt évre,

Szeretteinkért vajon mindent megtettünk-e?

Ha megbántottuk őket akarva-akaratlan

Megbocsátani, remélem, nagyon akarnak.

Ajándékokkal kedveskedünk egymásnak,

Köszöntjük egymást szép szavakkal. 

Lehet, hogy egész évben nem láttuk egymást,

De most egy pár szóra betérnek hozzánk.

Megnyugszik egy kicsit a lelkünk,

Kötelességünket megtettük.

Jó érzések ébrednek bennünk,

Ajándékoztunk és örömet szereztünk.

Tegyük meg ezt mindig amíg lehet ,

Mert a sors tőlünk mindent elvehet.

Éljünk egymással boldog szeretetben,

Áldott, békés Karácsony legyen veletek!

Leányvár, 2011. 12. 12.

Egy leányvári lakos

Karácsonyra
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Nemzetiség

Mint minden évben, a Mikulás idén is el-
látogatott a táncos gyermekekhez. Mielőtt
azonban Ő megérkezett volna, Gáspár Tibor
köszöntötte falunk meghívott, idősebb lakó-
it. Ezúton is jó egészséget kívánunk mind-
annyiuknak, azoknak is, akik nem tudtak el-
jönni közénk!

Az iskolás gyerekek már hetek óta ké-
szültek, hogy kis táncukat előadhassák a
Mikulásnak. Mint a mesében, hirtelen hulla-
ni kezdett a hó, a gyerekek összegyűltek a
színpad előtt, és vidám énekszóval hívogat-
ták a Mikulást, aki rövidesen meg is érke-
zett segítőivel. A manójelmezbe bújt máso-

dikosok táncoltak elsőként, vidám kis elő-
adásuk után az elsősök is csatlakoztak hoz-
zájuk. Juta lmul  csomagot  kaptak.  A
Nagyszakállú ajándékaiból jutott aztán min-
den gyereknek, piciknek és nagyoknak, az
egyesület ifjabb és idősebb tagjainak egya-
ránt. Az ajándékozás után a Leányvári
Sramli muzsikájára rophattuk a táncot, meg-
kezdődött az igazi mulatság. A csillogó sze-
meket, vidám arcokat látva elmondhatjuk,
nagyon jól éreztük magunkat e remek társa-
ságban.

Reméljük, jövőre sem lesz ez másként!

Mikulás buli tánccal, dallal, zenével
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Nemzetiség – Közlemények

Lapzártánk után érkezett az örömteli hír, miszerint támogatást nyert az Önkormányzat és
a Leányvári Német Nemzetiségi Kulturális Közhasznú Egyesület közös pályázata. Így sor
kerülhet a Kálvária szoborcsoport felújítására és a Kápolna melletti pihenőpark kiépítésére.

Dr. Hargitai Zoltán rendelési ideje decemberben:

dec. 23. (hétfő) – 8-12 óráig

dec. 24. (kedd) – nincs rendelés

dec. 27. (péntek) – nincs rendelés

dec. 30. (héftő) – 10 órától

dec. 31. (kedd) – 10 órától

A Leányvári Képújság tervezett műsora a karácsonyi szünet után:
• január 5. – Látogatás a csolnoki bányászmúzeumban
• január 12. – Falukarácsony 2013
• január 19. – Ismétlés: Falunap 2013 (1. rész)
• január 26. – Ismétlés: Falunap 2013 (2. rész)
• február 2. – „Faluderbi” – falunapi vetélkedő

A vetítések vasárnaponként 16 órakor kezdődnek. Jó szórakozást kívánunk!

Rendelési idő

Képújság
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Elhunyt: 

Varga Lajos (2013. 10. 22.)

Aknai Ferenc (2013. 11. 14.)

id. Simon Sándor (2013.11.22.)

Adamecz Józsefné (Kaiser Julianna 2013. 12. 05.)

Megszületett:                                       
Berényi Jolán és Mirk István leánya, Lili (2013. 09. 29.)

Bodea Cristina Simona és Mezei Ferenc leánya, Adél (2013. 11. 27.)

Sok boldogságot és jó egészséget kívánunk az október, november hónapban születés-
napjukat ünneplő lakosoknak!

Tisztelt Olvasók!

2014-től a Leányvári Újság kéthavonta
jelenik majd meg, így a következő lapszám
februárban várható. Megértésüket köszön-
jük!

A Leányvári Újság szerkesztősége

Anyakönyvi hírek
2013. október – november 


